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L’anno duemiladiciassette (2017) il giorno lunedì 16 (sedici) del mese di ottobre alle ore 18:00, presso 
la sede dell’Ente intestato, sala delle adunanze, è stato convocato il Consiglio di Amministrazione del 

Consorzio A.S.I. di Foggia, presieduto dal Presidente Angelo RICCARDI. 
 

 Assistono   P A 

1 Mario  TROIANO Presidente Collegio Revisori  P   

2 Raffaele OGNISSANTI Revisore effettivo  P  

3 Elisabetta  PALMI Revisore effettivo  P   
 
Partecipa alla riunione del Consiglio, il DIRETTORE del CONSORZIO così come previsto dall’art.13 del Regolamento 
degli Uffici e dei Servizi. 

Il Presidente, costatata la presenza richiesta dall’art. 13 dello Statuto, alle ore 18:15 dichiara valida la seduta del C.d.A. 
ASI e invita il Consiglio a deliberare sugli argomenti posti all’ordine del giorno, così come di seguito riportati: 

1. Approvazione verbale seduta precedente. 
2. ORGANIZZAZIONE STRUTTURALE CONSORZIO. Determinazioni 
3. Varie ed eventuali. 

Preliminarmente viene eletto all’unanimità, Segretario verbalizzante il geom. Michelarcangelo MARSEGLIA, 
DIRIGENTE del CONSORZIO, così come previsto dall’art.13 del vigente STATUTO CONSORTILE.  

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
ha assunto le decisioni che di seguito si riportano 
 
1. Approvazione verbale seduta precedente. 
 

Il PRESIDENTE  pone a ratifica il verbale del Consiglio di Amministrazione n. 11 del 9 ottobre 2017.  
IL CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE 

RITENUTO il verbale nella premessa, nei contenuti e nel dispositivo, rispondenti a quanto di fatto relazionato, 
discusso e deliberato,   

 
con votazione unanime dei Consiglieri presenti e votanti 

 Sono presenti i Consiglieri   P A 

1 Franco LANDELLA componente  P  

2 Fabio PORRECA componente   A 

3 Emilio PAGLIALONGA componente  P  

4 Leonardo BOSCHETTI componente  P  
 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
n. 12 del 16 ottobre 2017 
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DELIBERA 
di approvare il verbale del CdA  n.11 del 09 ottobre 2017. 
 
 
2. ORGANIZZAZIONE STRUTTURALE CONSORZIO. Determinazioni 
 
Relaziona sull’argomento di carattere generale il PRESIDENTE, comunicando ed evidenziando ai consiglieri tutte le 
criticità che si stanno man mano  palesando nell’esaminare l’intera problematica del CONSORZIO nei vari settori. 
Necessitano allo scopo interventi in tutti i settori ed in particolare sulla struttura e sull’organigramma …… omissis.. 
Interviene l Consigliere BOSCHETTO evidenziando anch’egli quando è necessario intraprendere per poter rilanciare 
il CONSORZIO ……omissis …. 
Intervengono i consiglieri presenti con argomentazioni tutte riferite all’argomento omissis….. 
La discussione si chiude rinviando ad altra data ogni decisione nel merito e per le deliberazioni da adottare. 
 
 
3. Varie ed eventuali 
Nessun altro argomento è posto in discussione. 
============== 
Il Presidente  alle ore 19:30 dichiara la riunione conclusa. 
Il presente verbale si compone di n.2 (due) pagine dattiloscritte compresa la presente che viene così sottoscritto. 

Segretario Verbalizzante   
Direttore ASI                                                                    

Michelarcangelo MARSEGLIA 

 IL PRESIDENTE 
Angelo RICCARDI 

 

 

 

 


